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Ensenanza a la carta.

Te ofrecemos flexibilidad de horarios, numero de horas lectivas adaptado a tus necesidades,
posibilidad de participar en grupos de estudio o hacerlo con clases individuales, resolucion de
ejercicios practicos y examenes, pretendemos con ello que puedas superar con éxito las
materias para las que te preparas y del modo mas cémodo posible para ti.

(VALORES QUE APORTAMOS?.

Somos profesionales docentes, contando con una dilatada experiencia en la ensefianza,
perfectos conocedores de la materia de estudio, ofrecemos un amplio catalogo de
ejercicios practicos y exdmenes resueltos, renovado continuamente, en todo momento puedes
contar con nosotros como apoyo en el estudio y para resolucion de dudas, servicio a tiempo
completo.

Nuestra mayor satisfaccion es tu éxito.

Nos puedes seguir en:

https://twitter.com/academiabolonia

http://www.facebook.com/pages/Academia-Bolonia/450817651628380
O en nuestro block

A continuacion te ofrecemos, unicamente a modo de pequefio muestrario, algunos
ejercicios resueltos en clase, nuestra oferta de ensefianzas intenta abarcar todas tus
necesidades, fisica, matematicas, estructuras, electrotecnia, hidraulica, programacion,
informatica, mecanica, quimica, organizacion, economia, mediciones y mas, podeis
consultar sobre otras.


https://twitter.com/academiabolonia
http://www.facebook.com/pages/Academia-Bolonia/450817651628380
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2.- Un horno tiene las paredes planas compuestas de
10 cm de ladrillo A, en contacto con 20 cm de otro
ladrillo B (fig 3.1). En estado estacionario, la
temperatura T; = 680 °C ylaTs=120 °C. Para reducir
las pérdidas de calor del horno se afiade en la parteTI
exterior una capa de 5 cm de ladrillo de magnesio cuya
conductividad térmica Kyg = 0,087 W/m °C (fig 3.2). En
un ensayo en régimen estacionario se obtienen T =
710 C T, =650 C T3=485 Gyh 76 °C. Determinar:
a) las conductividades térmicas de los ladrillos A y B; b)
el ahorro energético por metro cuadrado de pared en
24 horas. (2 p)

3.- Un mol de gas ideal monoatémico, vy = 5/3, realiza el ciclo de la figura 4 comp

Mo B

transformacién isotérmica, una adiabatica y una isobdrica. Si la temperatura en el estado
35/2\/0:

100 °C y su volumen es Vo = 1 |, mientras que en C es V¢ =
a) Determinar el volumen en B.
b) Completar la tabla.
c) Calcular el rendimiento térmico del ciclo. (2 p)
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4.- a) Deducir, apiicando la ley de Gauss, la expresion del campo eléctrico creado por un cuerpo
esférico cargado, con densidad volimica constante, p, en puntos del interior y del exterior a la

distribucidn.

b) Aplicando el Principio de superposicién y el apartado anterior, determinar el campo eléctrico,
expresado en coordenadas cartesianas, creado por la distribucion de la figura 5 formada por dos
esferas cargadas con densidad volimica constante, p, de radios R y R/2, respectivamente, en el

punto P (2R,R).

5.- En el circuito de la figura 6, obtener:

a) La corriente que circula por cada uno de las resistencias.

b) La diferencia de potencial Vae.

¢) La potencia suministrada por el generador y la consumida en la red.

¥
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Problerms 1 (20 purtos, 20 mind os)

El bloque de la figura pesa 100 Kp v el coeficiente de rozamiento con el
suely es de 0.4 En el punto C, el bloque fiene articulada una barra BC.

Se pide:

1-1 Fuerza minima, F, que se debe aplicar
en punta B para prowvacar el movimienta del
bloque. Determine cull ez el movimiento
que =e produce antes: deslizamiento o
wueleo del bloque. Para este walor de F
minima caleulado, dibuje el diagrama de
zolida libre del bloque indicando el madula,
direccion v sentido de las acciones que lo
zalicitan

2-15ilafuerza aplicada en B es de F=16Kp,
dibuje el diagrama de sdlida libre del blaque
v de todo el sistema indicando el madula,
direccion v sertido de cada una de las
acciones que losolictan

FProblerna 2[4 0 purtos, 40 mindgt os)

¢ Cuanto debe valer £ (caloularlo en funcion de &) para que el
mecaniemo de 13 figura de la izquierda se encuentre en equilibrio
estatico™. Para el valor de F caleulado, dibuje el diagrama de
zdlida libre de las tres barras.

* Si el mecaniEmo de 1a figura parte del reposa v la aceleracion del
- -
purto [ ez o, =80 cmfs®. Calaular la= aceleraciones de los
purtos E, F yw &. Dar lasalucidn en notacian wvectarial,



2.2.-Un oscilador arménico amortiguado, cuya frecuencia angular natural es o = 15 rad/s y cuyo pardmetro
de amortiguamiento es y = 9 5™, se encuentra inicialmente en reposo en la posicién de equilibrio. En el
instante t = 0 recibe un impulso que lo pone en movimiento con una velocidad inicial v, = 60 cm/s.

Para este sistema se pide:

(a) Expresar la elongaci6n del oscilador en funcién del tiempo.

(b) Calcular el méximo desplazamiento que experimenta el oscilador a partir de su posicién de equilibrio.
(c) Calcular el tiempo que deberé transcurrir para que la amplitud de las oscilaciones amortiguadas se
reduzca a un 0,1% del valor méximo anteriormente calculado.

(d) Calcular el tiempo que debera transcurrir para que se haya disipado el 50 % de la energia asociada a la
oscilacién.

2.3.- De una particula sabemos que realiza un movimiento arménico simple y que en el instante t ;=105 su
posicion, velocidad y aceleracién valen respectivamente, x, = ~5,8438-10° m, v, = 61,199-10° m/s ya =
11,834 m/s’.

Determinar:

(8) ¢Cuél es el periodo del movimiento?

(b) Encontrar la ecuacion x(t) del movimiento.

(c) En qué momento t,, inmediatamente posterior a 20 s, volvera a estar en x, con velocidad Vi.

(d) Responde la cuestién anterior pero sin exigir ahora que la velocidad sea necesariamente v;.

2.4~ En el siguiente esquema tenemos dos discos, de igual radio pero

distinta masa, conectados como se muestra. El disco de masa M ejerce de //Q,
polea, mientras que el disco de masa m rueda sin deslizar por un plano
inclinado (dngulo 8). El momento de inercia de un disco de radio r y
masa M, para rotacién respecto a su eje es I;=Mr*/2. La cuerda que se
desenrosca de la polea tampoco desliza.

Determinar la aceleracién con que cae el disco de masa m.

Bloque 3:
3.1.- En un calorimetro que contiene 440 g de agua a 9°C se introduce un trozo de hierro de

masa 50g a 90°C. Una vez alcanzado el equilibrio la temperatura es de 10°C. écudl es el calor
especifico del hierco? Dato: calor especifico del agua 4180 J/kg K.

3.2.- Explicar el primer principio de la termodinamica.

P (Atm)

3.3.- Tenemos 1 mol de gas ideal monoatémico, que ‘
sigue el ciclo de la figura en sentido a->b->c->a.
Calcular: 1 b
a) Las temperaturas en los puntos a, b y c. a
b) La variaci6n de energia interna, el trabajo y el calor
en cada ramo.

0,25 c

> V(

3.4.- Explicar la relacién entre las capacidades 1 3 v

calorificas a presién constante (c, ) ¥y a volumen
canstante (¢, ) para un gas ideal.
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